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1 

 .ةيقيقلحا دادعلأا صئاصخ

١ 
 .7	– ددعلا اهيلإ يمتني تيلا دادعلأا تاعوممج يددّح

Ⓐ ةيبسنلا ،ةحيحصلا. Ⓑ 
 ،ةيبسنلا ،ةحيحصلا

 Ⓒ .ةيقيقلحا
 ،ةحيحصلا ،ةيلكلا

 .ةيقيقلحا ،ةحيحصلا Ⓓ .ةيقيقلحا

2	
 .# "  ددعلا اهيلإ يمتني تيلا دادعلأا تاعوممج يددّح

Ⓐ ةيبسنلا. Ⓑ ةيقيقلحا ،ةيعيبطلا. Ⓒ ةيقيقلحا ،ةيبسنلا. Ⓓ 
 ،ةيبسنلا ،ةحيحصلا

 .ةيقيقلحا

3 
− ددعلا اهيلإ يمتني تيلا دادعلأا تاعوممج يددّح  $ ". 

Ⓐ ةيبسنلا. Ⓑ ةيقيقلحا ،ةيعيبطلا. Ⓒ ةيقيقلحا ،ةيبسنلا. Ⓓ 
 ،ةيبسنلا ،ةحيحصلا

 .ةيقيقلحا

4	
 ؟$#√	–	 :ددعلا اهيلإ يمتني لا ةيلاتلا دادعلأا تاعوممج ُّيأ

Ⓐ 
 دادعلأا ةعوممج
 Z. Ⓑ ةحيحصلا

		 دادعلأا ةعوممج
 Q. Ⓒ ةيبسنلا

  دادعلأا ةعوممج
 I. Ⓓ ةيبسنلا يرغ

  دادعلأا ةعوممج
 .R ةيقيقلحا

5	
 ؟&%√	–	 :ددعلا اهيلإ يمتني لا ةيلاتلا دادعلأا تاعوممج ُّيأ

Ⓐ دادعلأا ةعوممج 
 Z. Ⓑ ةحيحصلا

 ةيبسنلا  دادعلأا ةعوممج
Q. Ⓒ 

  دادعلأا ةعوممج
 I. Ⓓ ةيبسنلا يرغ

  دادعلأا ةعوممج
 .R ةيقيقلحا

6	
 ؟25	– ددعلا اهيلإ يمتني لا ةيتلآا دادعلأا تاعوممج ُّيأ

Ⓐ دادعلأا ةعوممج 
 Z. Ⓑ ةحيحصلا

 ةيبسنلا  دادعلأا ةعوممج
Q. Ⓒ 

  دادعلأا ةعوممج
 . Ⓓ	Wةيلكلا

  دادعلأا ةعوممج
 .R ةيقيقلحا

7	
 ؟'%√ ددعلا اهيلإ يمتني تيلا دادعلأا تاعوممج يه ام

Ⓐ N	,	W	,	Z	,	Q	,	R Ⓑ N	,	W	,	Z	,	I	,	R Ⓒ I	,	R Ⓓ Q	,	R 

	؟)√ ددعلا اهيلإ يمتني تيلا دادعلأا تاعوممج يه ام	8
Ⓐ N	,	W	,	Z	,	Q	,	R Ⓑ N	,	W	,	Z	,	I	,	R Ⓒ I	,	R Ⓓ Q	,	R 

9	
	؟اي̂بسن ادًدع لثيم تيW اَّمم ٌّيأ

Ⓐ √%'	Ⓑ √)&	Ⓒ √(*	Ⓓ √%*%	
10	

 ؟$ %   ددعلل يعملجا يرظنلا وه ام
Ⓐ 	 $ % Ⓑ 	−  $ % Ⓒ 	 % $ Ⓓ 	−  % $ 

11	
 ؟$ %   ددعلل بيرضلا يرظنلا وه ام

Ⓐ 	 $ % Ⓑ 	−  $ % Ⓒ 	 % $ Ⓓ 	−  % $ 

12	
−  ددعلل يعملجا يرظنلا وه ام 	؟" & 

Ⓐ 	 & " Ⓑ 	−  " & Ⓒ 	 " & Ⓓ 	 " " 
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13	
−  ددعلل بيرضلا يرظنلا وه ام 	؟" & 

Ⓐ 	 & " Ⓑ 	−  " & Ⓒ 	 " & Ⓓ 	 " " 

14	
	  ؟2.6 ددعلل يعملجا يرظنلا وه ام

Ⓐ   '" # Ⓑ 	−  '" # Ⓒ 	  # '" Ⓓ −  # '"	 

15	
	؟2.6 ددعلل بيرضلا يرظنلا وه ام

Ⓐ   '" # Ⓑ 	−  '" # Ⓒ 	  # '" Ⓓ −  # '"	 

16	
	:اهم بيتترلا ىلع 7	–ددعلل بيرضلاو يعملجا يرظنلا

Ⓐ  7	, −  ' ( 	 Ⓑ 	–	7	,  ' ( 	 Ⓒ 	7	,	–	7 Ⓓ –	7	,	–	7 

17	
	؟	16	+	7	=	7	+	16 :في ةحضولما ةيصالخا يه ام

Ⓐ ةيليدبتلا. Ⓑ 	ةيعيمجتلا. Ⓒ ديالمحا رصنعلا. Ⓓ 	عيزوتلا. 

18	
	؟(23	+	7)	+	16	=	23	+	(7	+	16) :في ةحضولما ةيصالخا يه ام

Ⓐ ةيليدبتلا. Ⓑ 	ةيعيمجتلا. Ⓒ ديالمحا رصنعلا. Ⓓ 	عيزوتلا. 

19	
	؟	0	=	ab	+	ab	–:ةرابعلا في ةحضولما ةيصالخا ام

Ⓐ يعملجا يرظنلا. Ⓑ 	يعملجا ديالمحا. Ⓒ بيرضلا يرظنلا. Ⓓ 	بيرضلا ديالمحا. 

20	
	:x)	+	(y	5	=	(	y	+	x)	5 :ةرابعلا حضوت تيلا ةيصالخا يركذا

Ⓐ برضلل ليدبتلا ةيصاخ. Ⓑ عيزوتلا ةيصاخ.	Ⓒ عمجلل ليدبتلا ةيصاخ. Ⓓ عيمجتلا ةيصاخ  
	.عمجلل

21	
 :يه 7	(1	+	9)	=	(1	+	9)	7:حضوت تيلا ةيصالخا

Ⓐ برضلل ليدبتلا ةيصاخ. Ⓑ عيزوتلا ةيصاخ.	Ⓒ عمجلل ليدبتلا ةيصاخ. Ⓓ عيمجتلا ةيصاخ 
	.برضلل

22	
	:1)	–	(2x	5	+	(3	+	x)	2 :ةرابعلا يطسِّبَ

Ⓐ 12x	+	1	Ⓑ 12x	+	11	Ⓒ 12x	+	2	Ⓓ 9x	+	1	

23	
	؟2x)	–	(y	3	–	(y	–	x)	2 :ةرابعلل ةروص طسبأ ام

Ⓐ 5x	–	8y	Ⓑ 8x	–	5y	Ⓒ –	4y	Ⓓ –	4x	–	5y	
	.لاودلاو تاقلاعلا

1	
	؟{	(9	–	,	6	–)	,	(7	,	1	–)	,	(7	–	,	3	–)	,	(9	–	,	5	–)	,	(1	–	,	6	–)	} :ةيلاتلا ةقلاعلا لامج ام

Ⓐ {–	9,–	7,–	1,7}	Ⓑ {–	6,–	5,–	3,–	1}	Ⓒ {–	6,–	9,–	3,–	1}		Ⓓ {–	6,–	5,–	7,–	1}	

2	
	؟{	(9	–	,	6	–)	,	(7	,	1	–)	,	(7	–	,	3	–)	,	(9	–	,	5	–)	,	(1	–	,	6	–)	} :ةيلاتلا ةقلاعلا ىدم ام

Ⓐ {–	9,–	7,–	1,7}	Ⓑ {–	6,–	5,–	3,–	1}	Ⓒ {–	6,–	9,–	3,–	1}		Ⓓ {–	6,–	5,–	7,–	1}	

3	
 
		:وه تيلآا لودلجا في ةحضولما ةقلاعلا لامج

Ⓐ {0	,	1	,	2	,	4	,	6}	Ⓑ {–	3	,	–	1	,	0	,	4}	Ⓒ {–	3	,	1	,	2	,	6}	Ⓓ {–	3	,	–	1}	
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4	
		:وه قباسلا لودلجا في ةحضولما ةقلاعلا ىدم

Ⓐ {0	,	1	,	2	,	4	,	6}	Ⓑ {–	3	,	–	1	,	0	,	4}	Ⓒ {–	3	,	1	,	2	,	6}	Ⓓ {–	3	,	–	1}	

5	
  ،{	(0	,	0)	,	(1	,	1)	,	(0	,	2)	} ةقلاعلا لامج يدجوأ

	:لا مأ ةلاد ةقلاعلا تناك اذإ ام يددّح ثم
Ⓐ {0	,	1} ; ةلاد Ⓑ {0	,	1} ; ةلاد تسيل	Ⓒ {0	,	1	,	2} ; ةلاد	Ⓓ ;{0,1,2} ةلاد تسيل	

6	

  ،{	(3	,	2	–)	,	(3	,	1	–)	,	(5	,	1	–)	} ةقلاعلا ىدم يدجوأ
	:لا مأ ةلاد ةقلاعلا تناك اذإ ام يددّح ثم

Ⓐ {–	2	,	–	1} 
 1}	–	,	2	Ⓑ {– ةلاد ;

 5}	,	Ⓒ {3	ةلاد تسيل ;
 5}	,	Ⓓ {3	ةلاد ;

	ةلاد تسيل ;

7	

	؟ةلاد لثتم ةيتلآا تاقلاعلا ُّيأ

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ ركذ امم ءيش لا.	

8	

	؟ةلاد لثتم ةيتلآا تاقلاعلا ُّيأ

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

9	

	؟ةلاد لثتم لا ةيتلآا تاقلاعلا ٌّيأ

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

10	

	؟ةنيابتم ةلاد لثتم ةيتلآا تاقلاعلا ٌّيأ

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ ركذ امم ءيش لا.	

11	

 :وه 4	+	5x	=	y :ةلداعملل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا

Ⓐ 

	
	
	

	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
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12	
 ؟ةقباسلا ةلداعلما لامج ام

Ⓐ ةيقيقلحا دادعلأا ةعوممج	Ⓑ {	7	}	Ⓒ {	f(x)|f(x)	≥	0	}	Ⓓ {	f(x)|f(x)	≥	1	}	

13	
 ؟ةقباسلا ةلداعلما ىدم ام

Ⓐ ةيقيقلحا دادعلأا ةعوممج	Ⓑ {	7	}	Ⓒ {	f(x)|f(x)	≥	0	}	Ⓓ {	f(x)|f(x)	≥	1	}	

14	

 
 ؟رواäا لكشلا في ةلثملما ةلادلا ىدم ام

 
Ⓐ ةيقيقلحا دادعلأا ةعوممج	Ⓑ {	2	}	Ⓒ {	f(x)|f(x)	≥	0	}	Ⓓ {f(x)|f(x)	≥	–	4}	

15	

 
 ؟رواäا لكشلا في ةلثملما ةلادلا ىدم ام

 
Ⓐ ةيقيقلحا دادعلأا ةعوممج	Ⓑ {	2	}	Ⓒ {	f(x)|f(x)	≥	0	}	Ⓓ {f(x)|f(x)	≥	–	4}	

16	

 
 ؟رواäا لكشلا في ةلثملما ةلادلا ىدم ام

 
Ⓐ ةيقيقلحا دادعلأا ةعوممج	Ⓑ {	2	}	Ⓒ {	f(x)|f(x)	≥	0	}	Ⓓ {f(x)|f(x)	≥	–	4}	

17	

 
 	؟رواäا لكشلا في ةلثملما ةلادلا ىدم ام

 
Ⓐ {	f(x)|f(x)	≥	0	}	Ⓑ {	f(x)|f(x)	≤	0	}	Ⓒ {	f(x)|f(x)	≥	1	}	Ⓓ {f(x)|f(x)	≤	1}	

18	
	.10	+	5x	–	=	y :ةلداعلمç ةفرعلما ةقلاعلا عون

Ⓐ ةلصفنم.	Ⓑ ةلصتم.	Ⓒ ةنيابتم يرغ.	Ⓓ ركذ امم ءيشلا.	

19	
 .{	(4	,	0)	,	(5	,	2)	,	(3	,	3)	} :ةيتلآا ةبترلما جاوزلأç ةفرعلما ةقلاعلا عون

Ⓐ ةلصفنم.	Ⓑ ةلصتم.	Ⓒ ةنيابتم يرغ.	Ⓓ ركذ امم ءيشلا.	

20	
	..………	=	3)	f(–  نإف ،	=	(x)	 f	8	–	4x	– تناك اذإ

Ⓐ 12	Ⓑ 8	Ⓒ 6	Ⓓ 4	

21	
	..………	=	4)	f(–  نإف ،	=	(x)	 f	8	–	4x	– تناك اذإ

Ⓐ 12	Ⓑ 8	Ⓒ 6	Ⓓ 4	

22	
	:	1)	f(–يدجوأف ،5	–	3x	–	=	f(x) :ناك اذإ

Ⓐ –	9	Ⓑ –	8	Ⓒ –	2	Ⓓ 2	
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	.ةصاخ لاود

, - (−,	=	f(x) :تناك اذإ	1 - ≤  −#- , * < 1 ≤ )2 , - > ) 	..…	=	f(2) :نإف ،	

Ⓐ 2	Ⓑ 8	Ⓒ –	6	Ⓓ 18	

2	

 
 :وه رواäا لكشلا في اي̂نايب ةلثملما ةلادلا لامج
 

Ⓐ دادعلأا ةعوممج 
 دادعلأا ةعوممج Ⓑ	.ةيقيقلحا

	2}	≤	f(x)|f(x)	Ⓓ {	}	1	≤	f(x)|f(x)	Ⓒ {	.ةحيحصلا

3	
		:وه قباسلا لكشلا في اي̂نايب ةلثملما ةلادلا ىدم

Ⓐ دادعلأا ةعوممج 
 دادعلأا ةعوممج Ⓑ	.ةيقيقلحا

	2}	≤	f(x)|f(x)	Ⓓ {	}	1	≤	f(x)|f(x)	Ⓒ {	.ةحيحصلا

4	

 
 :يلي امك رواäا نيايبلا ليثمتلا اله تيلا (x)	g فيرعتلا ةددعتلما ةلادلا بتكن

 

Ⓐ ) %      , + ≤  −.'& + + &, −% ≤ + ≤ %−0       , + ≥ . 	Ⓑ ) %      , + <  −.'& + − &, −% ≤ + ≤ %−0      , + > . 	Ⓒ ) −0       , + <  −.'% + + &, −% ≤ + ≤ %%        , + ≥ . 	Ⓓ ) −0    , + ≤  −.'% + + &, −% ≤ + ≤ %%       , + > . 	

5	

 
 ؟رواäا لكشلا في ةلثملما فيرعتلا ةددعتلما ةلادلا فيرعت نم اءًزج سيل تيW اَّمم ٌّيأ

 
Ⓐ –	3	,	x	<	–	2	Ⓑ x	+	2	,–	2≤x<	1	 Ⓒ x	–	3	, x	<	–	2 Ⓓ –	x	+	1	, x	≥	1 

6	

 
 ؟رواäا لكشلا في ةلثملما فيرعتلا ةددعتلما ةلادلا فيرعت نم اءًزج سيل تيW اَّمم ٌّيأ

 
Ⓐ 2	,	x	≤	–	1	Ⓑ x	+	1,–	1<x<	1 Ⓒ –	x+1,–	1≤x<	1 Ⓓ 2x		, x	≥	1 

7	
[)]=	……		
Ⓐ 3	Ⓑ –	3	Ⓒ 4	Ⓓ –	4	

8	
[−)]=	……	

Ⓐ 3	Ⓑ –	3	Ⓒ 4	Ⓓ –	4	

9	
[). 8(]=	……	

Ⓐ 3	Ⓑ –	3	Ⓒ 4	Ⓓ –	4	

10	
[−). 8(]=	……	

Ⓐ 3	Ⓑ –	3	Ⓒ 4	Ⓓ –	4	
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11	
[#. &]=	……	

Ⓐ 4	Ⓑ –	4	Ⓒ 5	Ⓓ –	5	

12	
[−#. &]=	……	

Ⓐ 4	Ⓑ –	4	Ⓒ 5	Ⓓ –	5	

13	
[*. 8(]=	……	

Ⓐ 1	Ⓑ 0	Ⓒ –	1	Ⓓ –	2	

14	
[−*. 8(]=	……	

Ⓐ 1	Ⓑ 0	Ⓒ –	1	Ⓓ –	2	

15	
[−%. 8(]=	……	

Ⓐ 1	Ⓑ 0	Ⓒ –	1	Ⓓ –	2	

16	
	؟f ةلادلا عون ام ،1	+	[-]	=	f(x):تناك اذإ

Ⓐ فيرعتلا ةددعتم.	Ⓑ حيحص ددع بركأ.	Ⓒ ةقلطم ةميق.	Ⓓ ôةتب.	

17	

 
 	:رواäا لكشلا في اي̂نايب ةلثملما ةلادلا عون يددّح
 

Ⓐ ةيجرد ةلاد. Ⓑ ةلاد ôةتب. Ⓒ ةقلطم ةميق ةلاد. Ⓓ فيرعتلا ةددعتم ةلاد. 

18	

- ] :ةلادلل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا − (] h	(x)	= وه:		

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

19	
	:وه ةقباسلا ةلادلا لامج

Ⓐ دادعلأا ةعوممج 
 دادعلأا ةعوممج Ⓑ	.ةيقيقلحا

	.ةيجوزلا دادعلأا ةعوممج Ⓓ	.ةيدرفلا دادعلأا ةعوممج Ⓒ	.ةحيحصلا

20	
	:وه ةقباسلا ةلادلا ىدم

Ⓐ دادعلأا ةعوممج 
 دادعلأا ةعوممج Ⓑ	.ةيقيقلحا

	.ةيجوزلا دادعلأا ةعوممج Ⓓ	.ةيدرفلا دادعلأا ةعوممج Ⓒ	.ةحيحصلا

21	
 ددع ىلع دمتعي ةلمعتسلما تلاواطلا ددع ناك اذإف ،صاخشأ ٨ ـِـل اهنم ٌّلك عستت تلاواط ىلع يوتتح تاعامتجلال ةعاق
 ؟عضولا اذه ةجذمنل الهامعتسا نكيم تيلا ةلادلا عون امف ،صاخشلأا

Ⓐ ةيطخ ةلاد. Ⓑ ةيجرد ةلاد. Ⓒ ةقلطم ةميق ةلاد. Ⓓ ةلاد ôةتب. 

22	
|). 8(|=	……	

Ⓐ 3	Ⓑ 3.25	Ⓒ 4	Ⓓ 4.25	

23	|−). 8(|=	……	
Ⓐ 3	Ⓑ 3.25	Ⓒ 4	Ⓓ 4.25	

24	|−*. 8(|=	……	
Ⓐ 0	Ⓑ 1	Ⓒ –	1	Ⓓ 0.25	
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25	
-|	=	f(x):تناك اذإ − 	؟f ةلادلا عون ام ،	|8

Ⓐ ôةتب.	Ⓑ ةيطخ.	Ⓒ ةديامح.	Ⓓ ةقلطم ةميق.	

26	

 
 	:رواäا لكشلا في اي̂نايب ةلثملما ةلادلا عون يددّح

 
Ⓐ ةيجرد ةلاد. Ⓑ ةلاد ôةتب. Ⓒ ةقلطم ةميق ةلاد. Ⓓ فيرعتلا ةددعتم ةلاد. 

27	
-|	3	=	y:ةلادلا لامج +  :وه 	|8

Ⓐ دادعلأا ةعوممج 
 }	2	≥	y|y	} Ⓓ {	0	≥	y|y	} Ⓒ {	2	≥	x|x	Ⓑ { .ةيقيقلحا

28	
 	:وه 	|-|	=	y:ةلادلا ىدم

Ⓐ دادعلأا ةعوممج 
 }	0	≤	y|y	} Ⓓ {	0	≥	x|x	} Ⓒ {	0	≥	y|y	Ⓑ { .ةيقيقلحا

29	
	:وه 	4	–	|-|	=	y:ةلادلا ىدم يددّح

Ⓐ x	≥	4 Ⓑ y	≥	0	Ⓒ y	≥	–	4	Ⓓ ةيقيقلحا دادعلأا عيجم.	

30	

	:وه |-|	–	=	f(x)  	1	+:ةلادلل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ ركذ امم ءيش لا.	

31	
	:وه ةقباسلا ةلادلا لامج

Ⓐ دادعلأا ةعوممج 
 دادعلأا ةعوممج Ⓑ	.ةيقيقلحا

	.ةيجوزلا دادعلأا ةعوممج Ⓓ	.ةيدرفلا دادعلأا ةعوممج Ⓒ	.ةحيحصلا

32	
	:وه ةقباسلا ةلادلا ىدم

Ⓐ {	f(x)|f(x)	≥1	}	Ⓑ {	f(x)|f(x)	≥0	}	Ⓒ {	f(x)|f(x)	≤	1	}	Ⓓ {f(x)|f(x)	≤	0	}	

33	

-|		=	f(x) :ةلادلل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا − 	:وه |8

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ ركذ امم ءيش لا.	

34	
	:وه ةقباسلا ةلادلا لامج

Ⓐ دادعلأا ةعوممج 
 دادعلأا ةعوممج Ⓑ	.ةيقيقلحا

	.ةيجوزلا دادعلأا ةعوممج Ⓓ	.ةيدرفلا دادعلأا ةعوممج Ⓒ	.ةحيحصلا

35	
	:وه ةقباسلا ةلادلا ىدم

Ⓐ {	f(x)|f(x)	≥1	}	Ⓑ {	f(x)|f(x)	≥0	}	Ⓒ {	f(x)|f(x)	≤	1	}	Ⓓ {f(x)|f(x)	≤	0	}	
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& ' 	–)f اهيف نوكي تيW امم ةلاد يّأ	36 	؟	1	–	≠	(
Ⓐ f(x)	=	2x	Ⓑ f(x)	=	|−8-|	Ⓒ f(x)	=	[-]	Ⓓ f(x)	=	[8-]	

37	
 ؟{	0	≤	f(x)|f(x)	} وه اهادم ةيتلآا لاودلا يّأ

Ⓐ f(x)	=	–	x	Ⓑ f(x)	=	[-]	Ⓒ f(x)	=	|-|	Ⓓ f(x)	=	–	|-|	
	.اي̂نايب ةقلطلما ةميقلا تانيابتمو ةيطلخا تانيابتلما ليثتم

1	

 :وه  	4	>	y	2	+	x	– ةنيابتملل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

2	

	:وه  	2	≤	y	4	+	x	 ةنيابتملل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

3	

	:وه  	6	–	≥	x	 ةنيابتملل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

4	
 ؟<	3x	+	y 	2	–ةنيابتلما لح ةقطنم في عقت ةيتلآا طاقنلا ٌّيأ

Ⓐ (	–	3	,	1	) Ⓑ (	1	,	–	7	) Ⓒ (	0	,	0	) Ⓓ (	–	4	,	0	) 

5	
	؟>	3x	+	y 	2	–ةنيابتلما لح ةقطنم في عقت ةيتلآا طاقنلا ٌّيأ

Ⓐ (	–	3	,	1	) Ⓑ (	1	,	7	) Ⓒ (	0	,	0	)	Ⓓ (	4	,	0	) 

6	

	:وه  	4	≤	y	 ةنيابتملل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

7	

	:وه  	2	≥		y	–	x	 ةنيابتملل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

8	
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 ؟رواäا لكشلا اهلثّيم ةيتلآا تانيايبتلما ُّيأ

 
 

Ⓐ y	≥	| - | –	3		Ⓑ y	>	| - | –	3 Ⓒ y	≤	| - | –	3 Ⓓ y	<	| - | –	3 

9	

	:وه   |- ( |	<	y  ةنيابتملل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

10	

-  |	2	–	>	3	–	y  ةنيابتملل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا + 	:وه   |#

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

11	

	:وه   | -  |	2		≤		y  	3	+ةنيابتملل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

12	

-  |	3		≥		y  	ةنيابتملل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا + 	:وه   | %

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

13	
-  |	2	–ةنيابتلما لح ةقطنم في عقت ةيتلآا طاقنلا ٌّيأ + % |		 y		>؟ 

Ⓐ (	–	1	,	–	2	) Ⓑ (	1	,	–	6	) Ⓒ (	0	,	0	) Ⓓ (	0	,	–	9	) 

14	
-  |	2	ةنيابتلما لح ةقطنم في عقت لا ةيتلآا طاقنلا ٌّيأ + ) |		 y		≤؟	

Ⓐ (	–	1	,	–	1	) Ⓑ (	1	,	1	) Ⓒ (	–	9	,	1	) Ⓓ (	–	3	,	7	) 

15	

-  |			≤		y  	ةنيابتملل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا + 	:وه   | (

Ⓐ 

	
	
	

	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
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16	

-  |			≥		4	+	y  	ةنيابتملل حيحصلا نيايبلا ليثمتلا − 	:وه   | 8

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

	.اي̂نايب ةيطلخا تانيابتلما ةمظنأ لح

1	

 
 	؟رواäا لكشلا في لثمم ةيتلآا تانيابتلما ةمظنأ ُّيأ

 

Ⓐ y	>	–	1	
y	≥	–	x	+1	Ⓑ y	≥	–	1	

y	≥	–	x	+1	Ⓒ y	>	–	1	
y	≤	–	x	+1	Ⓓ y	>	–	1	

y	<	–	x	+1	

2	

 
 ؟رواäا لكشلا في لَّثمم ةيتلآا تانيابتلما ةمظنأ ُّيأ

 

Ⓐ 2x	–	y	≥	2	
x	+	3y	<	6	Ⓑ 2x	+	y	≥	2	

x	–	3y	<	6	Ⓒ 2x	+	y	>	2	
x	–	3y	≤	6	Ⓓ 2x	–	y	<	2	

x	+	3y	≤	6	

3	

 
  :تيلآا ماظنلا لح لثيم رواäا نيايبلا لكشلا

 

Ⓐ x	<	3 
y	≥	–	4	Ⓑ x	≤	3 

y	>	–	4	Ⓒ x	<	–	4 
y	≥	3	Ⓓ x	≤	–	4 

y	>	3	

4	

	:وه اًيّنايب 	6	–	>		x	+	y	3	,		4	+	x	3	–	<	y:تيلآا ماظنلا لح

Ⓐ 
	

Ⓑ 
	

Ⓒ 
	

Ⓓ 
	

5	
	:يه≤	y	 	3		≤	x	,	2	≤	y	,	0	≥	x	,	0:ماظنلا نع جتانلا لكشلا سوؤر تايثادحإ

Ⓐ (0,0),(3,0),	
(3,2),(0,2)	Ⓑ (0,0),(2,0),	

(2,3),(0,3)	Ⓒ (0,0),(	–3,0),	
(–3,	–2),(0,	–2)	Ⓓ (0,0),(	–2,0),	

(–2,	–3),(0,	–3)	

6	
 :يه 6	+	2x	–	≤	y	,	0	≥	y	,	0	≥	x :ماظنلا لح ةقطنلم اسًأر لثتم لا تيلا ةطقنلا

Ⓐ (0,0)	Ⓑ (0,3)	Ⓒ (0,6)	Ⓓ (3,0)	

7	
	:يه≤	x	 	4	≤	y	+	2x	,	–2	≥	y	,	0:ماظنلا نع جتانلا لكشلا سوؤر تايثادحإ يدجوأ

Ⓐ (3,	–2),(0,4),	
(0,	–2)	Ⓑ (–2,0),(4,0),	

(–2,3)	Ⓒ (2,0),(0,4),	
(0,0)	Ⓓ (–2,0),(0,4),	

(0,	–2)	
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	.لثملأا للحاو ةيطلخا ةمجبرلا

1	
	:ةيطخ تانيابتبم ةفَّرعم ةقطنم في ةلادل ىرغصلا وأ ىمظعلا ةميقلا دايجلإ ةقيرط

Ⓐ ةيطلخا ةنيابتلما.	Ⓑ ةيطلخا ةمجبرلا.	Ⓒ يطلخا ماظنلا.	Ⓓ ركذ امم ءيش لا.	

2	

  :تيلآا ماظنلا ليثتم رواäا نيايبلا ليثمتلا حضوي
3	≤	y	≤	6   

y	≤	3	x	+	12   
y	≤	–2	x	+	6   

	:يه ةقطنلما هذه في y	2	–	x	4	=	)	y	,	x	f( :ةلادلل ىمظعلا ةميقلا نإف

Ⓐ –	18 دنع نوكتو 
	 دنع نوكتو Ⓑ 0	(3	,	3	–) ةطقنلا

 دنع نوكتو Ⓒ –12	(3	,	1.5) ةطقنلا		
 دنع نوكتو Ⓓ –20	(6	,	0) ةطقنلا

	(6	,	2	–) ةطقنلا

3	
	:يه ةقطنلما هذه في y	2	–	x	4	=	)	y	,	x	f( :ةلادلل ىرغصلا ةميقلاو

Ⓐ –	18 دنع نوكتو 
	 دنع نوكتو Ⓑ 0	(3	,	3	–) ةطقنلا

 دنع نوكتو Ⓒ –12	(3	,	1.5) ةطقنلا		
 دنع نوكتو Ⓓ –20	(6	,	0) ةطقنلا

	(6	,	2	–) ةطقنلا

4	

  :تيلآا ماظنلا ليثتم رواäا نيايبلا ليثمتلا حضوي
x	≤	5   
y	≤	4   

x	+	y	≥	2   
	:يه ةقطنلما هذه في y	2	–	x	3	=	)	y	,	x	f( :ةلادلل ىمظعلا ةميقلا نإف

Ⓐ 21 دنع نوكتو 
	     دنع نوكتو Ⓑ 7	(3–	,	5) ةطقنلا 

 دنع نوكتو 14	Ⓒ –	(4	,	5) ةطقنلا
 دنع نوكتو 20	Ⓓ –	(4	,	2	–) ةطقنلا

	(4	,	2–) ةطقنلا

5	
	:يه ةقطنلما هذه في y	2	–	x	3	=	)	y	,	x	f( :ةلادلل ىرغصلا ةميقلاو

Ⓐ 21 دنع نوكتو 
	     دنع نوكتو Ⓑ 7	(3–	,	5) ةطقنلا 

 دنع نوكتو 14	Ⓒ –	(4	,	5) ةطقنلا
 دنع نوكتو 20	Ⓓ –	(4	,	2	–) ةطقنلا

	(4	,	2–) ةطقنلا

6	

  :تيلآا ماظنلا ليثتم رواäا نيايبلا ليثمتلا حضوي
y	≤	5   
x	≤	4   

y	≥	–	x   
	:يه ةقطنلما هذه في y	2	–	x	5	=	)	y	,	x	f( :ةلادلل ىمظعلا ةميقلا نإف

Ⓐ 10 دنع نوكتو  
  دنع نوكتو Ⓑ 12	(	5	,	4	) ةطقنلا

  دنع نوكتو Ⓒ 28	(	4	,	4	) ةطقنلا
  دنع نوكتو 35	Ⓓ –	(	4	–,	4	) ةطقنلا

	(	5	,	5	–) ةطقنلا

7	
	:يه ةقطنلما هذه في y	2	–	x	5	=	)	y	,	x	f( :ةلادلل ىرغصلا ةميقلاو

Ⓐ 10 دنع نوكتو  
  دنع نوكتو Ⓑ 12	(	5	,	4	) ةطقنلا

  دنع نوكتو Ⓒ 28	(	4	,	4	) ةطقنلا
  دنع نوكتو 35	Ⓓ –	(	4	–,	4	) ةطقنلا

	(	5	,	5	–) ةطقنلا

٨		
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	 :تيلآا ماظنلا ليثتم رواäا نيايبلا ليثمتلا حضوي
 

2	y	+	3	x	≥	–	12   
y	≤	3	x	+	12   
y	≥		3	x	–	6   

	:يه ةقطنلما هذه في y	6	–	x	9	=	)	y	,	x	f( :ةلادلل ىمظعلا ةميقلا نإف

Ⓐ 36 دنع نوكتو 
 دنع نوكتو Ⓑ 36	(6	–	,	0) ةطقنلا 

 دنع نوكتو 36	Ⓒ –	(0	,	4	–) ةطقنلا 
  ةميق دجوت لا Ⓓ	(6	–	,	0) ةطقنلا 

	.ةلادلل ىمظع

٩	
	:يه ةقطنلما هذه في y	6	–	x	9	=	)	y	,	x	f( :ةلادلل ىرغصلا ةميقلاو

Ⓐ 36 دنع نوكتو 
 دنع نوكتو Ⓑ 36	(6	–	,	0) ةطقنلا 

 دنع نوكتو 36	Ⓒ –	(0	,	4	–) ةطقنلا 
  ةميق دجوت لا Ⓓ	(6	–	,	0) ةطقنلا 

	.ةلادلل ىرغص
	
 

 


